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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Niže cene tovnih svinja, jagnjadi, jaradi.... 
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u odnosu na prethodni period 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Reporteri STIPS iz Kragujevca 
zabeležili su pad otkupne cene teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma na 
830 din/kg i rast otkupne cene tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
na 330 din/kg u klanicama na području 
ovog grada. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu, takođe, 
su bila jeftinija telad SM rase telesne 
mase do 160 kilograma u odnosu na 
prethodni period. Dominirao je iznos od 
660 din/kg. 

Klaničari sa područja Niša i okolnih 
mesta protekle su nedelje po nižim 
cenama otkupljivli tovne bikove SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, pošto 
je dominirao znos od 350 din/kg. 

U klanicama na području Pčinjskog 
regiona zabeležen je rast otkupne cene 
tovne junadi telesne mase od 350 do 480 
kilograma. Protekle je sedmice dominirao 
iznos od 370 din/kg. 

Rast otkupne cene krava za klanje 
evidentiran je protekle sedmice u 
klanicama na području Pirota i okoline, 
jer se otkup najčešće obavljao za 20 din/

kg. Na stočnoj piijaci u ovom gradu 
mogla su se pazariti telad SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 600 din/kg, kao i 
prethodnih sedmica. 

Nije bilo promena cena teladi i 
ostalih kategorija goveda koje su 
dovežene za prodaju na stočnu pijacu u 
Požarevac u odnosu na prethodni period. 
Obim ponue i tražnje bio je slab. Slična je 
bila situacija i u klanicama na području 
braničevskog regiona. 

U sedmici za nama je izostala 
ponuda teladi i ostalih kategorija goveda 
na pijaci žive stoke u Čačku. Što se 
klanica tiče vršen je otkup muške teladi 
SM rase telesne mase do 160 kilograma 
po dominantnoj ceni od 500 din/kg, dok 
su ženska grla iste rase i telesne mase 
otkupljivana po ceni od 450 din/kg. 
Otkupna cena tovne junadi i tovnih 
bikova varirala je od 340 do 350 din/kg, 
dok su za otkupljene krave za klanje 
klaničari plaćali 230 din/kg protekle 
sedmice. 
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Niže dominantne cene tovnih svinja 
u klanicama i na pojedinim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kragujevca protekle je nedelje došlo do 
pada prodajne cene jagnjadi na pijaci 
žive stoke u ovom gradu. Dominirao je 
iznos od 400 din/kg, što je za 20 din/kg 
niža cena u odnosu na predhodni period. 
U klanicama na području Šumadijskog 
regiona evidentiran je pad otkupnih cena 
jagnjadi (400 din/kg) i dviski (190 din/
kg).  

Protekle je sedmice evidentiran pad 
cena jaradi, koza i ovaca na stočnoj pijaci 
u Vranju. Jarad je bilo petnaestak i od-
gajivači su ih prodavali za 380 din/Kg, 
koza je bilo dvadesetak i za njih je tre-
balo izdvojiti 170 din/kg, dok je ovaca 
bilo pedesetak u prodaji a dominirao je 
iznos od 180 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu eviden-
tiran je rast prodajnih cena jaradi, koza i 
ovaca u odnosu na predhodni period. Za 
jarad su kupci trebali najčešće da izdvoje 

350 din/kg, kod koza je dominirao iznos 
od 170 din/kg, dok je za ovce tre-
baloizdvojiti 180 din/kg. Prodaja jaradi i 
koza bila je slaba, a ovaca prosečna. 

Klanice sa područja Braničevskog re-
giona protekle su sedmice vršile otkup 
šilježadi po dominantnoj ceni od 240 din/
kg i ovce po ceni od 200 din/kg. Na pijaci 
žive stoke u ovom gradu su se pored ove 
dve kategorije ovaca mogla pazariti i 
jagnjad po dominantnoj ceni od 400 din/
kg. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
430 din/kg na pijaci žive stoke u Čačku. 
Pored njih mogle su se pazariti dviske po 
ceni od 200 din/kg i ovce po dominantnoj 
ceni od 170 din/kg. Obim ponude bio je 
dobar, dok je prodaja bila slabija. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je u sedmici za nama u 
klanicama na teritoriji južnobanatskog 
regiona. Dominirao je iznos od 275 din/
kg, a obim otkupa bio je prosečan. 

Prodajna cena tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma bila 
je niža u odnosu na prethodni period na 
stočnoj pijaci u Kragujevcu, pošto je 
dominirao iznos od 210 din/kg. 
Zabeležena je prodaja dvadesetak grla. 
U klanicama na području šumadijskog 
regiona je došlo do rasta otkupne cene 
iste kategorije tovnih svinja, pa se 
dominantni iznos izjednačio sa klanicama 
(210 din/kg). 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftinija na pijaci žive 
stoke u Vranju u odnosu na prethodni  
period. Dominirao je iznos od 360 din/
kg. 

Reporteri STIPS iz Leskovca 
protekle su sedmice zabeležili rast 

otkupne cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma u klanicama na 
ovom području. Dominirao je iznos od 
370 din/kg, a obim otkupa bio je 
prosečan. 

U klanicama na području srednje-
banatskog regiona zabeležen je rast 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma, pa se otkup 
najčešće obavljao po ceni od 285 din/kg. 

I ove je sedmice, kao prethodnih,  
po rešenju veterinarske inspekcije, 
zabranjen je promet prasadi i ostalih 
kategorija svinja na stočnoj pijaci u 
Požarevcu. 

Na pijaci žive stoke u Čačku 
evidentirana je ponuda prasadi telesne 
mase do 15 kilograma i grla teških od 16 
do 25 kilograma. Cena je varirala od 320 
do 350 din/kg u zavisnosti od kategorije 
grla. Pored njih mogle su se pazariti i 
krmače za klanje po dominantnoj ceni od 
200 din/kg. 

Niža cena jagnjadi, jaradi, koza i ovaca 
tokom protekle sedmice 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Kukuruz, okrunjen prirodno sušen bio 
je jeftiniji u odnosu na prethodni period 
na gazdinstvima u okolini Leskovca, 
pošto se najčešće mogao pazaiti po ceni 
od 20 din/kg. Obim ponude bio je 
prosečan kao i promet. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Beograda protekle je nedelje zabeležen 
rast cene pšenice u silosima na području 
ovog grada. 

Nije bilo značajnije promene u 
odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Loznice. 
Dominantne cene poljoprivrednih 
proizvoda poput kukuruza, pšenice 
stočnog ječma, stočnog brašna i ostalih 

komponenti za pripremu kvalitetne 
stočne hrane bile su od 28 do 30 din/kg u 
zavisnosti od vrste proizvoda i kvaliteta. 

Na pijaci u Nišu najčešća prodajna 
cena kukuruza, upakovanog u džakove je 
iznosila je 25 din/kg. Za pšenicu, takođe, 
upakovanu u džakove kupci su trebali da 
spreme 30 din/kg. 

I protekle je sedmice, kao i 
prethodne lucerkino seno u balama bilo 
najskuplje na području Pitora, pošto je 
dominirao iznos od 40 din/kg, a ponuda 
je bila na prosečnom nivou. 

 Epidemija afričke kuge svinja na teritoriji Čačka je ukinuta rešenjem Ministarstva 
poljoprivrede, saopštio je juče upravnik čačanske Zoohigijene Aleksandar Maksimović. Ta 
zarazna bolest domaćih svinja je na teritoriji Čačka registrovana 4. maja u selu 
Mrčajevci, a početkom avgusta proglašena je epidemija afričke kuge na teritoriji celog 
grada. U oko 10 čačanskih sela je bilo svinja zaraženih svinjskom kugom, a još 20 sela je 
bilo ugroženo širenjem te bolesti. Još nema podataka koliko je svinja bilo zaraženo na 
području Čačka zbog čega je izvršena eutanazija tih životinja, ali poljoprivredni pro-
izvođači kažu da je zbog epidemije smanjen fond svinja u čačanskom kraju. 
 (agronews) 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
  
 Problemi trovanja divljih i domaćih životinja, kao i nezakonito izlovljavanje i 
hvatanje ptica, ali i drugih divljih životinja prete da ugroze 123 vrste. U nedavno ob-
javljenoj Crvenoj knjizi ptica Srbije predstavljene su najugroženije vrste ptica. Podaci su 
prikupljeni za ukupno 352 pouzdano zabeležene vrste, od kojih je bilo moguće analizirati 
255 vrsta ptica. ”Rezultati su alarmantni jer se čak 123 vrste suočava sa rizikom od 
iščezavanja, a među činiocima koji ih ugrožavaju izdvajaju se lov i krivolov. Problem je i 
zagađenje, koje potiče iz poljoprivrede, među kojima i trovanje pesticidima“, objašnjava 
ornitolog Slobodan Marković iz Društva za zaštitu i proučavanja ptica Srbije. 
 (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 16. do 20. oktobra 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• rast cene kukuruza 
• rast cene soje 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


